

Вырезка из газеты

ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

Чкалов

от
28 ИЮН 1957
Газета №

Гастроли областного драмтеатра им. М. Горького в Орске

22 июня на сцене нового Дома культуры Орского комбината «Южуралникель» спектаклем «Оренбургская старина» начал гастроли Чкаловский областной театр драмы имени Горького. Постановка была тепло принята орчанами и прошла с успехом.

В Орске чкаловские артисты пробудут до 9 июля, дадут спектакли на трех сценических площадках — Домов культуры металлургов, нефтяников и в кинотеатре «Октябрь», а также выступят с творческими отчетами в ряде цехов комбината «Южуралникель», Южуралмашзавода.

(Собств. корр.)